

# Zpravodaj obce Bystrovaný

Vydává obecní úřad v Bystrovanech

číslo 16

srpen 1997

Vážení občané,

Nevím jak Vám, milí občané, ale mě ten čas pádí jak zběsilý. Před dvěma měsíci jsme v našem Zpravodaji připravovali oslavy slavného výročí naší obce a to bylo jaro. No a dnes už chystáme děti do školy. Ta naše je mimochodem od letošního roku samostatná. Po mnoha letech. Je třeba si přát, aby už nikdy nepřestala v Bystrovanech působit. A věřte, bude to rok od roku těžší. Kdyby šlo jen o peníze, ale půjde-li to tak dál ve vývoji porodnosti, nebude kdo by tam chodil.

Rád bych se vrátil pár slovy k oslavám, které probíhaly během měsíce června. Jistěže nebylo všechno super, ale myslím, že myšlenka o tom, aby se lidé setkávali a poznávali se naplnila. Je vidět, že spousta občanů má zájem o dění v obci a je schopna a ochotna pomoci. Nyní, když je k dispozici sál, by bylo dobré ho využívat a obnovit staré tradice. Třeba "honění medvěda".

Při této příležitosti bych chtěl poděkovat všem, kteří jakýmkoliv způsobem přispěli ke zdaru oslav. Je těžké někoho vyzvedávat. Myslím každý kdo pomáhal, pomáhal dle svých schopností a možností.

Chci poděkovat všem dárcům. Všem, ať už věnovali věcné dary do tomboly, nebo dary peněžité. Všem patří dík. Bez jejich darů by celá akce byla hluboce prodělečná. Je vidět, že naši občané dokážou být štědrí, když je potřeba.

Bylo to vidět při sbírce, která se konala na pomoc postiženým povodněmi. Tato sbírka vynesla přes 40 tisíc a byla věnována na konto obce Troubky. Také sbírka uspořádaná v naší kapliče vynesla bezmála 7 tisíc. Tato sbírka byla věnována na konto postižených povodněmi při Katolické Charitě. Všem dárcům touto cestou děkuji. Vždyť ti všichni postižení potřebují a ještě dlouho budou potřebovat pomoc.

Naše obec, přesto že téměř každoročně je sužována vodou, zůstala v letošním roce ušetřena jakýchkoliv pohrom. I když jsme s obavami sledovali stav vody na Bystřičce, tato ten velký příval udržela. Je to opravdu až s podivem a jsme vděční tomu, že nemusíme čekat na pomoc. Vždyť je lépe dávat, než muset přijímat:

## Oznámení obecního úřadu

### Změna úředních hodin

Od 1. září jsou úřední hodiny na Obecním úřadě v Bystrovanech vždy v pondělí a ve středu od 15.00 do 17.00 hod.

### Humanitární sbírka

V době od 14.7. do 28.7. 1997 probíhala v naší obci finanční veřejná sbírka na pomoc obyvatelům obce Troubky postiženým povodněmi. Vybraná částka 43.550 Kč byla odeslána 29.7.1997 na konto obce Troubky, které jsme telefonicky ověřili u tamního starosty, který touto cestou děkuje Všem našim občanům, kteří přispěli. Děkujeme.

## **Významná životní jubilea.**

V měsíci červenci a srpnu, se dožívají životního jubilea naši spoluobčané



75 let	paní Deutschlová Růžena
70 let	paní Židlíková Zdeňka
60 let	paní Benischová Anna
60 let	pan Sklenář Miroslav

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších let.

## *Vzpomínáme*

V měsíci červnu navždy opustili naše řady paní Anna Mücková ve věku 98 roků a pan František Rada ve věku nedožitých 84 roků.

Milí občané. Projevili jste, že máte dobré srdce a že dokážete cítit s těmi, kteří trpí. Přeji Vám, aby ta dobrota ve vašich srdcích se též projevila ve Vašich občanských a sousedských vztazích, abyste byli dobrými a rozvážnými občany a hlavně sousedy.

Váš starosta

*Vyběhání, vykoupání,  
vracíme se z luk a strání.  
U vody nám dobře bylo,  
sluníčko nás opálilo.*

Touto říkankou, ani ne za týden, přivítají letošní druháci 1.9. nový školní rok 1997/98. Tito druháčci si po jednom roce docházky do školy už tento článek sami přečtou. Jistě jste si všimli, že se učí hezky zdravit, někteří si dovedou i spočítat kolik bude stát malý nákup a při oslavách naší obce Vám ukázali, že umí i hezky přednášek a zpívat. Ale hlavně se těší, že nás v tomto roce bude o 4 více a jak budou paní učitelce s nimi pomáhat.. Ti čtyři jsou noví prvňáčci - Michal Baďura, Tomáš Kašpar, Martin Sklenář a Miladka Wagnerová. Další holčička byla u zápisu v Hodolanech a zatím nevíme, jestli si to rodiče nerozmysleli a přeče jen nevyužijí výhod školy místní před složitým dojížděním.

Druháků bude 11, Moničku Symerskou rodiče přeapsali do druhé třídy ZŠ Hodolany. Pro děti je již všechno připraveno, učebnice, sešity, pomůcky.

### **Bystrovanští hasiči pomáhali**

Bystrovanští hasiči reagovali na výzvu Hasičského záchranného sboru okresu Olomouc a zapojili se se svojí technikou při záchranných pracích po povodni. Prováděli čerpání v Černoviře a Slavoníně. Tuto pomoc zaplaveným oblastem vysoko ocenil ředitel Hasičského záchranného sboru Olomouc mjr. Ing. Karel Kolařík v osobním dopise starostovi obce.

Jménem obecního zastupitelstva chci poděkovat všem členům Hasičského sboru Bystrovany, kteří nepochybně a pomáhali s obětavostí a nasazením tam, kde jich bylo nejíc zapotřebí.  
*starosta*

### **Předpokládané změny autobusů**

Na jednání 15.8. na oddělení dopravy OSÚ ÚmO byli zástupci obce seznámeni z režimem linky 15 v období zima 1997/98.

Do 8. hodiny se předpokládá zachování intervalů a četnost spojů. V dopoledních hodinách je navržen interval 120 min. Dopravní špičku v odpoledních hodinách bude respektovat současný jízdní řád. U odpoledního sedla se předpokládá interval 60 min. Poslední spoj se předpokládá ve 22.35.

Policií ČR a zástupci dopravního podniku byla zastávka "U čistírny" označena jako nevyhovující při zajištění rozhledových poměrů při výjezdu ze zastávky, a tím pádem ohrožení

Klub rodičů dětem zaplatí razítka s jejich jmény, aby všechny práce byly hezky a čitelně podepsané. Věříme, že ani Obecní úřad v pověření paní Burgetové na ně nezapomene a bude na děti pamatovat s malým dárkem.

Od 1.9. 1997 je naše škola zařazena do sítě škol České republiky se samostatným ředitelstvím.

V letošním roce bude pracovat jako jednotřídní s 1. a 2. ročníkem. V odpoledních hodinách budou děti v družině, kterou povede paní vychovatelka Gabriela Čubová, která k nám přejde z MŠ. Na obědy budeme i letos chodit do MŠ, ale pro příští rok by se měla situace změnit. Obecní úřad plánuje rekonstrukci budovy školy tak, aby vznikly samostatné prostory pro družinu i vydávání obědů. Vedením školy na dobu dočasnou ( než bude v konkursu vybrán ředitel školy) byla pověřena paní učitelka Chalupová. Jako školnic bude pracovat paní Lenka Baďurová.

Přejeme si, aby naše škola pracovala ke spokojenosti nás i Vás a hlavně těch, kterým je určena - dětí.

*Za kolektiv pracovníků Chalupová*

### **Územní plán obce**

V době od 14. srpna 1997 do 30. září 1997 probíhá veřejné projednávání konceptu nového územního plánu sídelního útvaru Bystrovany. Tento plán má být závazný pro dobu do roku 2014. S dokumentací mají občané možnost se seznámit v zasedací místnosti obecního úřadu a to vždy v pondělí od 9.30 do 11.30 hod v odpoledních hodinách od 15.00 do 17.00. a dále ve středu do 9.30 do 11.30 až 13.00. září tohoto roku.

Dokumentace je rovněž k nahlédnutí na úřadu města Olomouce na odboru koncepce a rozvoje a to v úřední dny, t.j. v pondělí a středu od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hod. , kde budou podány podrobnější informace.

Za účelem podrobnějšího seznámení s touto dokumentací proběhla dne 18.8.1997 v sále U Sklenářů veřejná beseda za účasti zpracovatele.

Občané, právnické a fyzické osoby jsou oprávněni podat připomínky ke konceptu ÚPn SÚ Bystrovany do 30.9.1997.

K připomínkám po uplynutí stanovené lhůty se nepřihlíží. Bližší informace jsou uvedeny na vyhlášce na obecní tabuli.

bezpečnosti nejen cestujících, ale i ostatních účastníků silničního provozu. Proto tuto zastávku nebude od platnosti projednávaných jízdních řádů zima 1997/98 dopravce zajišťovat.